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  ÚVOD 
 

Milí přátelé skútrů, motocyklů, dobrého čtení a neotřelého humoru,  
prostě všichni vy, které ještě nepřestalo bavit číst Čezetářský občasník. 

 

Je polovina roku a my máme za sebou již skoro polovinu našich plánovaných akcí, čas prostě nezastavíme. 
Sice nás stále ještě čeká 

_50. celovíkendový sraz ČSSČ „Nové Hrady“_, ale 

 
 

_III. expedici – Drážďany a II. mezinárodní sraz Druzet_ 

 
jsme již absolvovali, stejně tak jako sraz „České 
středohoří“ a další menší akce. Myslím, že 
počasí nám vloni na jaře přálo o trochu víc, ale 
déšť, který je doprovázen chladnějším počasím, 
zase asi vítají zemědělci a určitě i vodohospodáři, 
takže jim to přejme. A třeba se budeme letos dívat 
při našich cestách na plné přehrady a nebudou na 
nás z jejich hladin vykukovat smutné pozůstatky 
zatopených vesnic. 
O tom, co jsme již absolvovali, se dočtete 
v reportážích. Podívejme se tedy, co vás ještě 
v tomto čísle čeká. Jsou to zase různé 
zajímavosti, včetně informací o Čezetě 506  a 
dalších elektromotocyklech, které prodává firma 
Alza. Pozvu vás do jednoho nového zajímavého 
muzea, které se jmenuje „CABRIO GALLERY  “ a 
podíváme se na opačnou stranu motocyklového 
spektra od našich skútříků (šestiválcové 
motocykly a jeden ještě víceválcový). Pak se 
zamyslíme nad legislativou přívěsných vozíků za 
bicykly a mopedy, připomeneme si rikšu – 
stíhačku a seznámím vás s jedním nepovedeným 
projektem zajímavého vozítka Tritan A2 pro 
rozvoz pizzy, připomeneme si také příjezd 
ruských motorkářů „Noční vlci “. 
Ovšem i smutné zprávy tu dneska najdete, 20. 5. 
2019 nás navždy opustili dva význační závodníci. 
V kapitole o akcích ČSSČ si přpomeneme termíny 
oslav výročí vzniku firem Jawa a ČZ a abyste se 
měli o čem bavit večer na srazu u piva, tak se 
můžete podívat na letošní hodnocení tohoto 
moku, kdo ho vaří nejlépe .  
V příloze pak najdete krásné fotky starých 
„benzinek“, ty nejhezčí z nich navrhoval architekt 
Gočár, pak se ještě jednou vrátíme k pivu a 
dočtete se, komu patří bývalé „české“ pivovary, 
kam se pivo vyváží a taky to, že se mění názvy 
piva u nás. Vzhledem k tomu, že jsme v rámci 
letošního mezinárodního skútrsrazu vytvořili nový 
český rekord v počtu skútrů a Druzet na jednom 
místě, tak se podívejte na dosud platné české 
rekordy z oblasti motocyklů. No a úplně nakonec 
jen taková zajímavost o naší bývalé české 
korunové minci. Zatím ještě „koruna“ pořád platí, 
ještě nám ji za euro nevyměnili, i když ta stará 

hezká mince už patří minulosti. Ale až budete 
někde hrát Forbes se starými korunami (třeba u 
Honzy doma ), tak si vzpomeňte, jakou slečnou 
házíte . 
Doufám, že si v tomto čísle, které je za dobu své 
historie nejrozsáhlejší (a za stejnou cenu!!!!), si 
každý z vás najde něco zajímavého.
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CO JSME DĚLALI – AKCE ČSSČ (I JINÉ) 
 

25. jízda veteránů v Chomutově  27. 4. 2019 (*****) 
 

Jízda veteránů v Chomutově byla, 
jak vidíte i v nadpisu, letos jubilekní 
dvacátápátá, což by si určitě 
zasloužilo nějakou oslavu, ale 

nepředbíhejme. Letos byly trochu problémy 
s přihlašováním, protože formuláře zaslané 
pořadatelem nešly někomu v počítači otevřít, a tak 

se někteří vůbec nepřihlásili. Je to škoda, ale asi 
chyba není tak zásadní, protože přihlášky se 
pořadatelům jen hrnuly a za pár dní bylo startovní 
pole plné. Pak bohužel došlo k tomu, že nejisté 
počasí mnoho startujících odradilo, ale …….tu 
dobu, kdy naši předkové chtěli poručit dešti i větru, 
jsme nějak propásli . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sešli jsme se u nás na chalupě jako obvykle, letos 
poprvé i kolega Vlastík, který dohání ty roky, kdy 
s námi nejezdil, a myslím, že se mu to docela daří. 
Na benzince před Chomutovem na nás tradičně 
čekal kolaga Míra, tentokrát se k němu přidal i 

Honza s Velorexem. Pak už jsme společně všichni 
dojeli na start a zaregistrovali se. Tedy kromě 
Fandy, který přijel a nebyl přihlášený, tak tam 
s námi strávil dopoledne a po startu odjel domů. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na startu ještě Vlastík trochu ladil spojku, ale 
povedlo se a spojka vydržela nástrahy soutěže i 
cestu domů. Dopoledne jsme si dali tradiční 
klobásku a na start jsme vyrazili s odhodláním 

nedopadnout tak jako před 2 lety, kdy na nás 
všichni čekali. Letos už stanovil pořadatel kvůli 
nám i nejpozdější termín pro návrat do cíle. Aspoň 
jsme zapříčinili vylepšení propozic soutěže . 
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Soutěž probíhala klasickým způsobem a my jsme 
plnili úkoly podle svých nejlepších schopností a 
vědomostí, jen takové zákeřné úkoly jako zastavit 
předním kolem 80 cm od chodníku se ukázaly jak 
neuvěřitelně složité. 

Soutěžní místa jsme ale projeli velice rychle a 
vzhledem k našemu času startu jsme měli velikou 
kliku, že jsme se vyhnuli dešti, ten byl místní, ale 
velice intenzivní, a tak jsme buď přijeli na místa, 
kdy byly obrovské louže po čerstvém dešti, nebo 
déšť přišel až po našem odjezdu. 
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